北一女中樂儀旗赴美參加 2023 帕莎蒂娜玫瑰花車遊行新聞稿

單位:臺北市立第一女子高級中學地址:臺北市重慶南路一段 165 號

業務聯絡人:臺北市立第一女子高級中學陳宜君主教 02-23820484#555新聞聯絡人:臺北市立第一女子高級中學吳銘祥秘書 02-23820484#201

連絡電話:0952-818-018發稿日期:111年11月07日

北一女中赴美國玫瑰花車遊行授旗典禮



具有輝煌歷史與光榮傳統的北一女樂儀旗隊,再度獲美國玫瑰花車遊行主辦單位邀約,135 位師生將於 12 月 27 日前往美國加州參加 2023 帕莎蒂娜玫瑰花車遊行,柯文哲市長將在 11 月 8 日上午親赴北一女中為出訪隊員授旗鼓勵,並觀看樂儀旗隊即將赴美演出的部分曲目;蔡英文總統也預計將於本周三(11 月 9 日)上午親自於總統府內接見北一女師生並授旗,為這支美麗的隊伍加油打氣。

陳智源校長表示,臺北市教育局在第一時間支持出訪活動且提供高額經費補助,並協助清寒學生團費及樂器汰換更新;中央部會及公營事業及企業單位也給予積極支持,包括外交部、教育部、僑委會等部會均提供經費補助,台灣證券交易所、台灣集中保管結算所也支持相關費用,而中華航空公司也針對北一女中樂儀旗隊隊員中的清寒學生,全額補助機票費用,並考量隊員的相關服裝、配備、樂器等行李負重,予以全體隊員行李超件的全額補助。校方非常感謝各界的關心與支持,也勉勵學生要帶著大家的祝福,展現最完美的演出。

臺北市教育局表示,北一女中樂儀旗是臺北市重要的教育特色,這次獲邀參加美國玫瑰花車遊行,是很好的城市外交,期待透過年輕人的藝術展演交

流,展現台北蓬勃的生命力與優質的教育力,讓世界看見台灣青年學生的自信 風采!

擔任本次赴美展演計畫協辦單位的文化總會表示,北一女樂儀旗隊赴美表演,是台灣唯一參與大遊行的單位,不僅觀眾能欣賞同學們的精湛演出,更讓台灣在這樣的國際盛會中被看見,是十足的「台灣代表隊」,更象徵台美關係友好、互動越來越密切,而透過演出曲目的精心安排,也將彰顯台灣在國際社會中守護和平穩定的努力。

創立已超過一甲子的樂儀旗隊是北一女的榮光!經常獲邀參加國內外重要 競賽與慶典演出,過去曾於1996年、2005年兩度獲邀赴美參加玫瑰花車遊 行,精湛的演出讓無數海內外國人津津樂道。睽違18年,北一女樂儀旗隊再度 受邀出訪美國,意義重大。此次出訪,將展現小綠綠們堅持夢想、追求卓越的 青春堅毅。也為明年創校120周年校慶拉開序幕。